

Γράμμα του νέου Διευθυντή Σύνταξης

“Τὰ μὲν διδασκὰ μανθάνω, τὰ δ’ εὐρετὰ ζητῶ, τὰ δ’ εὐκτὰ παρὰ θεῶν ἤτησάμην.”

Σοφοκλής

Aπό τα μέσα της δεκαετίας του 1950 η Ελληνική Καρδιολογική Επιθεώρηση, η επίσημη έκδοση της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας, βρίσκεται συστηματικά για περισσότερο από μισό αιώνα στα επιστημονικά δρώμενα ως σημείο αναφοράς κοντά στον Έλληνα Καρδιολόγο.

Το πλούσιο και ποικίλο περιεχόμενο του περιοδικού περιλαμβάνει θέματα βασικής κλινικής έρευνας, άρθρα ανασκόπησης, ενδιαφέρουσες κλινικές περιπτώσεις, ανάλεκτα από την διεθνή βιβλιογραφία, σχολιασμούς, καθώς και νέα από τις δραστηριότητες της Εταιρείας και τις Ομάδες Εργασίας και επιδιώκει να μεταφέρει κατά το δυνατόν όλες τις απόψεις και τις ερευνητικές τάσεις στον χώρο της Καρδιολογίας με τρόπο εύληπτο και αξιόπιστο.

Αν και τα νέα δεδομένα των καιρών δείχνουν τον δρόμο προς την ψηφιακή, άυλη μορφή επικοινωνίας, η έντυπη έκδοση του περιοδικού παραμένει ζωντανή, διατηρώντας έτσι ενεργή την πιο κλασική μορφή επιστημονικής παρουσίασης και έκφρασης. Η Ελληνική Καρδιολογική Επιθεώρηση φιλοδοξεί να είναι παρούσα σε κάθε ιατρείο και βιβλιοθήκη για να ενημερώνει με σαφήνεια, ακρίβεια και αμεσότητα για τις εξελίξεις στη σύγχρονη Καρδιολογία.

Η νέα τριμηνιαία έκδοση με πιο συμπυκνωμένο αλλά και ευέλικτο σχήμα, πιο γρήγορη και εμπειριστατωμένη κριτική των εργασιών, ευρύτερη και διαδραστικότερη διασύνδεση όλων των συναδέλφων και πιο οργανωμένη διανομή θα δώσει έμφαση στην καθημερινή κλινική πράξη, σε πιο επίκαιρα θέματα και, ιδιαίτερα, στους νέους Καρδιολόγους που βρίσκονται στην ειδικότητα ή στο ξεκίνημα της σταδιοδρομίας τους.

Η προσπάθεια αυτή αποτελεί ξεκάθαρα ένα ανοικτό κάλεσμα προς όλους, ώστε να ενισχυθεί η ευρεία απήχηση και η αναγνωρισιμότητα του περιοδικού. Με εξωστρέφεια και με ειλικρινή διάθεση συνεργασίας προσφέρεται ένα επίσημο και θεσμικό

βήμα επιστημονικής έκφρασης και διαλόγου σε όλους τους Έλληνες Καρδιολόγους στην Ελλάδα, αλλά και παντού στον κόσμο.

Όλοι όσοι υπηρετούμε την Καρδιολογία του σήμερα και του αύριο είμαστε πρόθυμοι να συνεισφέρουμε με την εμπειρία μας σε αυτή την επανεκκίνηση και να εργαστούμε με συνέπεια και αφοσίωση προς όφελος της επιστημονικής κοινότητας και των ασθενών μας.

Με εκτίμηση

Ηλίας Α. Σανίδας

Επιμελητής Καρδιολογικού Τμήματος ΓΝΑ ΛΑΪΚΟ